Edition » 2019-06-08T02:57:44+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

BlI2-G12-Y1X
M12x1
17/4 30
LED /
? 4

Tun BI2-G12-Y1X
MaeHT. Ne 40100
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 2 MM
YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee pacctosiHue
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS
TemnepaTypHbI Apeiid

luctepesuc

Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl

< (0,81 x Sn) Mm

St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

<+10%

1...10 %

-25...470 °C

BbixogHas cdyHkumsa

YacTtoTta nepeknioyeHns

HanpsixeHve

MoTpebnsiembii TOK B HEAKTUBHOM peXume
MoTpebnsiembii TOk BO3GYxaAeHWS

2-npoBogH., NAMUR
5«kly,

HOM. 8.2 B =

> 2.1 MA

<1.2MA

ﬂOﬂyLl.l.eH B COOTBETCTBUU C

KEMA 02 ATEX 1090X

KoHcTpykumusa

Pa3wmepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Konnayok

Makc. MOMEHT 3aTSXKKMN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
KayecTBo kabens

MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA
BubpocTonkocTb
Yaaponpo4HoCcTb

CreneHb 3alwuThbl

CpepHss HapaboTtka Ao oTkasa

YKOMMJIEKTOBaHHOE KONn4ecTBo

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

34 Mm
Metann,CuZn,XpomMvpoBaHHbIN
nnacTtmacca, PA12-GF30
nnactmacca, EPTR

10 Hm

Kabenb

@ 5.2 mm, Cunun, LifYY, NBX, 2 m
2x0.34 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

6198net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

WMHankKaumsa cocTosHUA nepeKknioveHns

CBETOAMOA, KeNTbli

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= XPOMMpOBaHHasi NaTyHb
= 2-npoBogH. DC, Hom. 8.2 B DC

= Bbixog cooTB. DIN EN 60947-5-6
(NAMUR)

= KabenbHoe coeguHeHue
= ATEX kateropwusi Il 1 G, Ex 3oHa 0
= ATEX kateropus Il 1 D, Ex 3oHa 20

= SIL2 (Pex1Mm NoHWXeHHbIX TpeboBaHUN)
no IEC 61508, PL B cootBeTcTBUM C ISO
13849-1 npu HFTO

m SIL3 (Pexum Bcex Tpe6oBaHuM) No
IEC 61508, PL e B cooTBeTtcTBUM C ISO
13849-1 npu koHdurypaumum c pesepsu-
poBaHuem HFT1

Cxema nogknoyeHus

>

G Ao

MpuHuun gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuyvKv OOHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [ins aToro ncnonb3yeTcs BbICOKOYa-
CTOTHOe anekTpomarHutHoe AC norne B3au-
MOZECTBYHOLLEE C MULLEHBI. VIHOYKTUBHbIE
[aTyYvKN reHepupyoT AaHHOe nomne C NoMo-
wbto RLC uenu ¢ hepputoBO KaTyLLKOWN.

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T02:57:44+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

BlI2-G12-Y1X

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

@
o7
D
\W

I

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T02:57:44+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

TUURCK

Your Global Automation Partner

BlI2-G12-Y1X
Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-

MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-

CTosHVe cpabaTbiBaHWSA A4ATYMKOB NPUBIMKEHUSI MOXET CO-

KpaLlaTbCs Npy MCMOJb30BaHUN 3aXKMMOB Ansi GbICTPOro 52/773

MOHTaxa.

012 \<T>34’/
P

BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;

matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-

Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-

6opoB; maTtepuan: Monunponunex

(©
\% 20.
212
<34 >{
PN

IMX12-DI01-2S-2T-0/ 7580020 M3onupytoLumnii nepekntoyatoLLmii yeunutenb, 2-kaHanbHbIi;

24VDC

SIL2 no IEC 61508; B3pbiBo3alumiLieHHasn Bepcus; 2 TpaH-
3UCTOpPHbIX BbIx0oAa; Bxog Ans curHanoB NAMUR; Bkn/Bbikn
MOHUTOPUWHra NUHUK Ha obpbIB 1 K3; nepeknioyatenb pexu-
ma HO/H3; nybnupoBaHue curHana; CbemHble BUHTOBbIE
KNemMmbl; WuprHa 12,5 MM; MCTOYHUK NUTaHnsa 24 B nocT. To-
Ka

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T02:57:44+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
Bl2-G12-Y1X

MHCTpyKUuMA no akcnnyarauum

Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HA4YeHUI

370 ycTponcTBo cooTBeTcTBYET AnpekTue 2014/34/EC v npurogHo Anst UCnonb3oBaHWs BO B3pbIBOOMaCHbIX obnacTtsax cornacHo EN
60079-0:2012 + A11 n EN 60079-11:2012.

Kpome Toro, npurogeH Ans ncnonb3oBaHusi B cucteme obecnedeHusi 6esonacHocTtu, B T.u. SIL2 B cootBeTcTBUM ¢ IEC 61508.

[ns BUOOB NPOM3BOACTB, NoANEXalux pernaMmeHTMpoBaHuI0 HauMoHanbHbIMU NPEANUCaHUSIMU 1 AMPEKTUBaAMU, HEOOXOAUMO NPUAEPXKMBATLCA
3TUX NpegnucaHui.

Onsa ncnonb3oBaHUA BO B3pbIBOONACHbLIX 30HaX B COOTBETCTBUM C Knaccudukaumen

111 Gull 1D (Mpynna Il, kateropus 1 G, anekTpuyeckoe o6opyaoBaHue Ansi ra3oBow atmocdepsl 1 kateropuu 1 D, anekTpuyeckoe obopynosa-
HVe ANS YCNOBWI BbICOKOW 3anbllIEHHOCTW).

MapkupoBka (CM. Ha npubope UNn B TEXHU4YECKOWU AOKYyMeHTaLum)
& 111 G n Exia lIC T6 Ga no EN60079-0 1 -26 u & 1l 1 D Ex ia IlIC T115°C Da no EN60079-0

JonycTumas nokanbHas Temneparypa oKpyxaoLlei cpeabl
-25...+70 [J

YcraHoBka / BBog B akcnnyatauuto

OtoT an60p OOJKeH yCTaHaBMMBaTbCA, NOACOEANHATLCA U SKCNyaTtupoBaTbCA NOArOTOBNEHHbIM U KkBanudunumMposaHHbIM nepcoHanom Kea-
NMOULMPOBAHHBIN NepcoHan AOMKeH obrnagatb 3HaHWSIMM B 06N1acTy KNaccoB 3aluThl, ANPEKTUBHbIX JOKYMEHTOB, KacalLluxca akcniyartaymum
AJ1IEKTpUYeCcKoro O60py,EI,OBaHMF| BO B3pbIBOOMACHbIX 30HaX.

I'IpOBepre, COOTBETCTBYET N KJ'IaCCI/Iq)I/IKaLI,I/IFI N MapKnpoBka npvl6opa pearnbHbIM YyCNOoBUAM NPUMEHEHNUSA.

OTOT NpMGOpP AOSMKEH NOACOEAMHSTLCA UCKMIOUYNTENBbHO K LiensiM knacca Exi B cooteetcTBum ¢ EN 60079-0 n EN 60079-11. Heobxoanmo co-
6nogaTb MakcMmarnbHO AOMYCTMMbIE 3HAYEHUS 3NEKTPUYECKUX NapamMeTpPOB.

[Mocne npucoeguHeHnst K ApyruM Lensm AaTyuk He JOMKEH UCMONb30BaTbCst BO B3pbIBOOMACHLIX ycroBusx Exi. Ecnv npubop nogcoeam-
HSAMNCS K 3NeKTpuyeckoMy 06opyaoBaHuio, HeobxoavMa nocreayoLlasi NpoBepka ero MCKpobe3onacHOCTV B COOTBETCTBUN C TPEOOBaHNAMMU
EN60079-14.

BHumaHue! MNpu ncnonb3oBaHum B cuctemax 6esonacHocTv Heobxoaumo cobnogaTe BCe CofepkaHue pykoBOACTBa No 6e30nacHOCTy.

MHCTpYKLMM NO yCTaHOBKE M MOHTaXy

W3beraiite cTaTu4eckoro 3apsaga Ha NoBepPXHOCTU NNnacTMacCoBbIX I'IpVIGOpOB 1 kabenen. Ouuctka NOBEPXHOCTN O0NYCKAeTCA TOS1IbKO C MOMO-
LI crierka BnaxkHOW TKaHW. He Nnpon3BoanTe MOHTax npwﬁopa B NOTOKe Mblfn N He ,ClOI'lyCKaVITe NOKPbITNA npwﬁopa NbiNblo.

I'IpM6op 1 noakntoyatoLme kabenu AOMmKHbI ObiTh 3aLLMLLEHBI OT BO3MOXHbIX MEXaHUYECKNX NoBpeXAeHUN. Heobxopumo Takke 3KpaHupoBaHue
np|/|6opa OT CUNbHbIX 3NEKTPO-MarHUTHbIX nonew.

[aHHble no KOHd,')I/IpraLlI/IVI MWHOB U 3NeKTpun4yeckas cneumcbmxaum YKa3aHbl Ha MapkKnpoBke N1 B TEXHUYECKOM ONUCaHUN.

PeMOHT 1 TexHu4eckoe o6cnyxnBaHue

Mpubop He pemoHTONpUroaeH. J1to6on PeMOHT UNM M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMM Npubopa, Npon3BedeHHbIe He NMPON3BOAUTENEM, BNEKYT 3a CO-
6ov aHHynupoBaHWe gonycka npubopa k akcnnyataumn. BaxHenwve aaHHble 13 ceptudmkata npubopa npmeogsitcs.

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



